

关注乌克兰局势

俄方警告北约:无视“红线”或引发核战

据俄罗斯《消息报》22日报道,俄副外长里亚布科夫表示,北约国家在乌克兰卷入同俄罗斯的对抗,其行会导致事态升级,必须防止由此引发核大国间的军事冲突。

乌克兰卷入同俄罗斯的对抗,其破坏性行为为极度危险,会导致事态升级,引发核大国间的军事冲突并带来严重后果,必须防止这种情况发生。

德国联邦政府21日发布公告说,德国、美国、法国和英国领导人当天通电话讨论俄乌局势。四国领导人同意为乌提供长期支持。

动态

泽连斯基:若俄审判乌战俘将自断谈判之路

据乌克兰独立通讯社报道,当地时间21日,乌克兰总统泽连斯基表示,如果俄罗斯在马里乌波尔投降的乌克兰战俘,那么俄方将自断谈判之路,乌俄将不再有举行任何谈判的可能。

另据《俄罗斯报》22日援引俄常驻日内瓦代表加季洛夫的话报道称,目前不存在任何俄乌两国总统举行会晤的平台。他表示,双方冲突越严重,通过外交手段解决问题的难度就越大。

乌克兰国际文传电讯社21日报道,为应对俄军在24日乌克兰独立日前后可能对乌首都基辅市发起的新一轮导弹袭击,基辅市军事管理部门宣布在22日至25日期间禁止在基辅市内举行大规模人员聚集和集会活动。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫21日说,俄军使用“口径”高精度远程海基导弹摧毁位于乌克兰敖德萨州的一处弹药库,该弹药库内存有美国向乌军提供的“海马斯”多管火箭炮炮弹。

俄罗斯国防部日前发布消息说,多名此前在乌克兰扎波罗热州执行任务的俄军人员因出现中毒症状被送医,检查发现他们体内存有B型肉毒杆菌毒素。俄国防部医学专家分析后认为,相关肉毒杆菌毒素系人工合成的有机毒物。

据塞浦路斯通讯社报道,塞外交部常务秘书科内利乌日前表示,塞方反对禁止向俄罗斯公民签发旅游签证的提议。据报道,波罗的海国家预计将在8月底举行的欧盟非正式外长会上提出相关提议。

综合新华社、人民网、中国日报网

另类“军备展”



在基辅街头,民众围观被摧毁的俄军装备。



俄方展示从乌克兰缴获的美国M777榴弹炮。

链接

8月24日,乌克兰将迎来独立日。连日来,基辅在街头开办俄军装备展,把战火中被炸成破铜烂铁的俄军装备拉到了市中心,供市民围观。

对此,俄罗斯进行了回应。在俄罗斯近日举办的“军队-2022”论坛上,展示了从乌克兰缴获的各种保存完好的武器装备,包括美国的M777榴弹炮、土耳其的TB-2无人机、悍马军车、乌克兰自产战车等。

环球时讯

疯狂掠夺

本月已7次,美军油罐车队又在叙利亚偷油



央视网消息 据叙利亚通讯社消息,当地时间21日,美国在叙利亚驻军派出了137辆油罐车,分两批从叙利亚东北部盗取的石油资源通过非法过境点运往位于伊拉克的美军基地。

近期,美国频繁盗窃并转运叙利亚石油。8月以来,已经累计使用约600辆油罐车,至少7次盗运叙利亚石油资源。叙利亚石油和矿产资源部此前发表声明称,今年上半年叙利亚石油产量约1450万桶,其中八成以上遭“美军及其支持的武装势力”掠夺。

目前,美国仍占领叙利亚东北部大片土地,控制着叙利亚90%的石油资源。叙利亚政府多次谴责美国侵占叙利亚领土,支持叙利亚反对派武装,同时大肆掠夺叙利亚石油、粮食等资源,严重违反国际法,加剧叙利亚人道主义灾难。

雪上加霜

“番茄流感”侵袭印度,已感染80多名5岁以下儿童

人民网消息 印度媒体报道称,新冠肺炎疫情持续背景下,印度近来连续报告“番茄流感”病例超80例。加上在全球多地流行的猴痘病例也出现在印度,该国卫生防疫倍感压力。

据《柳叶刀》杂志介绍,“番茄流感”是一种手足口病变种,感染者身上会长出痛感极强的红疹和水疱,并慢慢扩散至番茄一样的大小,因而得名“番茄流感”。症状还包含高烧、恶心、腹泻、脱水、关节肿胀和身体疼痛等。“番茄流感”传染性较强,主要感染人群是5岁以下免疫力较低的儿童。

有专家分析认为,由于喀拉拉邦是印度医疗条件最好的地方邦之一,因此能够较好地检测并筛选出这两种新病毒,并通过较为科学的隔离策略阻止病毒进一步传播。但在印度其它地方,由于医疗卫生条件不佳,这两种病毒很有可能在传染病学统计之外实现传播,有大规模流行的风险。

环球热点

以色列向巴勒斯坦人开放机场? 巴官员警告同胞“别中圈套”

以色列政府考虑向居住在约旦河西岸的巴勒斯坦人开放埃拉特附近的拉蒙机场,这一消息近日引发舆论高度关注。巴勒斯坦政府方面说,以方未与巴方沟通,敦促同胞警惕这一“别有用心”的举措。



以色列沿加沙地带建的隔离墙。

在以色列本-古里安国际机场拍摄的以色列航空公司班机。



开放机场?

多家媒体8月早些时候报道,以色列政府考虑允许居住在约旦河西岸的巴勒斯坦人从拉蒙机场搭乘两家土耳其航空公司运营的航班离开巴以地区。

以色列机场管理局随后证实上述报道并发布了航班信息:飞马航空公司前往土耳其伊斯坦布尔,上述两个目的地每周均有两趟航班,首趟航班定于22日执行。

不过,以色列机场管理局21日说,原先安排将推迟执行,没有提及原因。

目前,绝大多数巴勒斯坦人离开巴以地区的通道为约旦河西岸地区与约旦之间的艾伦比桥陆路口岸。

由于约旦河西岸、加沙地带连接外部的陆路口岸均由以色列实际控制,加之以军早在20多年前就把加沙国际机场炸成废墟,巴勒斯坦地区尚无机场可用,许多巴勒斯坦人难以离开。

舆论认为,以方向约旦河西岸巴勒斯坦人开放拉蒙机场的安排充满不确定性。《以色列时报》指出,从约旦河西岸到拉蒙机场最近距离也有近3小时车程。

以色列民航领域战略顾问阿米尔·阿西说,只有持有巴勒斯坦护照的巴勒斯坦人在获得以方特别许可证后才被允许登机。许可证在登机前3至7天内签发,未获许可证的巴勒斯坦人仍无法前往拉蒙机场。

巴勒斯坦方面对以色列政府“示好”姿态并不买账,认为这将令巴勒斯坦人拥有独立机场的希望更渺茫。

巴勒斯坦交通部发言人穆萨·拉哈勒对媒体说,以方从未与巴勒斯坦政府沟通协调开放拉蒙机场安排,他呼吁巴勒斯坦人不要“落入圈套”,称以方仅仅是想获得经济收益,而且“侵犯了巴勒斯坦主权和拥有机场的权利”。

拉哈勒说:“如果我们想让我们的生活更轻松,为什么禁止我们使用(以色列特拉维夫附近的)本-古里安机场?那里要比拉蒙机场更靠近约旦河西岸。”

巴勒斯坦方面一直呼吁获得耶路撒冷北部卡兰迪亚机场的运营权。卡兰迪亚机场由英国修建,是巴以地区首座机场。1967年,以色列在第三次中东战争中占领约旦河西岸,取得这座机场控制权。

以色列政府2000年关闭卡兰迪亚机场,近几年在机场附近开始建犹太人定居点,引发巴方强烈不满。

就以方向约旦河西岸巴勒斯坦人开放拉蒙机场的动机,当地媒体分析,这对以方来说有利可图,大多数以色列人会选择从本-古里安机场出境,只有一小部分人选择从拉蒙机场出境;加之受新冠疫情冲击,这座斥巨资建成的机场2019年启用以来客流量一直惨淡。(据新华社电)



不要军演

8月22日,集会者手持标语牌在韩国首尔参加集会反对韩美军演。

韩美两国军队22日正式启动下半年“乙支自由之盾”联合军演。韩国多个民间团体当天在首尔举行抗议集会。

新华社发

Advertisement for 'Wangyunlai Moving' (旺运来搬家) and other services, including real estate listings and recruitment information.